

## 东京酒店推荐--在东京都心也能体验到浓郁日式风情的酒店

作者：HINA 发布：2018-05-16

日本有许多酒店不管是在品质还是服务上都是被大家认可的，让酒店变得不只是睡觉的地方，而是针对客人的需求不断的求新求变，提供高品质的住宿环境，让大家能够彻底的放松身心。这回小编精选了在东京都心内也能享受到的日式风情酒店，其中有好几家还是世界认可的高级酒店，如果想感受跟一般酒店不同的体验，那就不能错过这次的攻略哦！

### 东京雅叙园饭店



坐落在东京正中央的目黑雅叙园被称为“昭和龙宫城”，是日本知名的老字号饭店，并入选为日本仅有的12间“Small Luxury Hotels of the World™”，让整个世界都能够了解日本之美。你以为只有在和式套房才能体验到传统的日本文化？那就大错特错了，在馆内还能看到昭和3年时建造的东京都指定有形文化财产“百段楼梯”，以及随处可见的绚丽家具摆设。无论是设备还是备品都能带给你舒适的住宿环境。

地址：东京都目黑区下目黑1-8-1

[立即预订](#)

### 东京椿山莊大酒店



屹立环绕在山茶花的东京椿山莊大酒店是唯一一家连续11年拿到“米其林东京指南”最高5星评价的日本品牌酒店。除此之外，还连续2年获得美国“富比世旅游指南”杂志“酒店部”以及“SPA部”4星评价的荣誉。无论是独自一人或是与亲朋好友，皆可为你实现不同乐趣的“贴心”酒店，感受梦幻又幸福的住宿体验。

地址：东京都文京区关口2-10-8

[立即预订](#)

### 东急涉谷蓝塔大酒店



拥有绝佳地理位置的“东急涉谷蓝塔大酒店”从涩谷站步行仅需5分钟。自2001年5月开业以来，将日式品味融入现代感的空间，并采用最先进的设备，体验这里才有的细腻待客之道。全客房位于19层以上的高楼层，为你带来绝佳的景色。此外，这里不仅有爵士酒吧，还可鉴赏“能剧”与“狂言”等日本传统艺术之美，让你忘却都市喧闹享受舒适的住宿环境。

地址：东京都涩谷区樱丘町26-1

**立即预订**

### 上野世纪饭店



上野世纪饭店套用日本传统美学的“侘·寂”，采用高雅的装饰品所设计出的现代风饭店。这里有武士、樱花、富士、歌舞伎等各种主题的房间，还有在都市内少见的庭院式露天浴池。此外，在2017年3月开业的别馆除了使用英国王室御用的Slumberland寝具，房间内的盥洗用品还被世界认证机构Ecocert所认证。让你在充满日式洗练的空间里享受上野之旅。

地址：东京都台东区上野2-3-4

**立即预订**

### 雅宿竹峰



雅宿竹峰从高田马场乘坐西武新宿线仅需一站就能到达。在这里不仅能让你享受日式摩登的住宿气氛，还能让你身处东京都中心，也能感受到在郊外的气氛。这里提供的房型种类繁多，从附有露天浴池的顶级套房到标准房都能让你好好放松，并且能在房间内享用当季食材所烹饪的美味餐饮。温馨的设计如同在家一般，在这里休息一整天也是不错的选择。

地址：东京都新宿区中落合1-1-3

## 立即预订

### 赤坂百夫长典雅饭店



2017年10月开业的赤坂百夫长典雅饭店拥有多间30平方米以上的宽敞客房，这里有提供洗衣机、微波炉、独立卫浴等适合长期住宿的设备。而客房内的床铺是英国皇家认证的“Slumberland斯林百兰”高级床垫，打造舒适放松的空间，让你享受高品质的住宿环境。

地址：东京都港区赤坂3-11-8

## 立即预订

### 高轮 花香路



位于“高轮格兰王子大酒店”内的“高轮花香路”共有16间客房。这里保留了日式传统建筑特色，每间房型都有榻榻米和让人感到放松的低床，享受静怡的日式风情。闲暇时可以在日式庭院里漫步，欣赏四季所展现出的不同姿态，仿佛忘记自己正身处都市当中，留下美好的住宿体验。

地址：东京都港区高轮3-13-1

## 立即预订

### 东京新大谷酒店 花园楼



作为日本御三家酒店之一的东京新大谷酒店，不断传承新的历史与传统。位于40楼的东京新大谷酒店花园楼，能享受到高层才可以欣赏到的街道风景。再搭配上新大谷的日式招待，让你享受到“非日常”的住宿空间。此外，这里拥有4万平方米的广阔庭院，让人几乎忘记这里是繁忙的东京都内，在都心也能体验四季更迭的日式庭院魅力。



地址：东京都千代田区纪尾井町4-1

**立即预订**

### 东京花园饭店



东京花园饭店设有明亮的大型观景窗，可以近观东京铁塔，远眺地平线上的富士山，享受从高层眺望都市美景的特别时光。饭店内装饰着各种艺术作品，可随处感受到日本特有的美意识和设计的精髓。此外，在这里可享受与众不同的法式餐馆和日式餐厅，可细细品尝精心烹制的美味料理。想沉醉在艺术气息的你，那就来东京花园酒店吧，来一场与艺术合为一体的“旅途”。

地址：东京都港区东新桥1-7-1汐留Media tower

**立即预订**

以上就是小编精选的日式风情酒店，每间房型都有不同的特色以及主题，大家可以按照自己的行程选择最适合的酒店。此外，东京攻略里还有其他的住宿推荐攻略可以参考，有兴趣的朋友欢迎点击下面的链接。

[东京住宿推荐攻略--精选银座周边酒店](#)

[东京住宿推荐攻略--精选新宿涩谷池袋周边酒店](#)

[东京住宿推荐攻略--精选上野浅草东京站周边酒店](#)

[东京酒店推荐--精选10家能俯瞰东京夜景的景观酒店](#)

[东京酒店推荐--来东京入住消暑的10家人气带泳池酒店](#)

[东京酒店推荐--能从成田机场和羽田机场直达的东京酒店攻略](#)

[日本箱根温泉酒店--箱根高级日式温泉酒店攻略](#)

(内容提供：Relux)

东京攻略，最全面，最实用，最权威的东京购物、吃喝玩乐攻略网站！  
通过我们的微博官方账号，可以获取关于东京最新资讯。



社区账号

官方微博关注我们

微博搜索**东京攻略编辑部**或通过  
右边的二维码/地址直接找到我们。



<http://weibo.com/dongjinggonglue>

**memo**

---

---

---

---

---

---

---